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Ams: ruoprun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2009 22:47:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.05.2009 14:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/90217/answer/90218




YBaxaeMnbid ['nopruii! YBenuuuTh peasbHO MOXKHO TOJIBKO XUPYPrudeckuM nyteM. OmHAKoO,
AvepukaHcKasa Yponorudeckas Accouyanus u gpyrve BeOyllue npodeccruoHanbHble acCOLUaIun
YPOJIOTOB MUpa CUUTAIOT ONlepalldy 10 YBeIUYEeHUIO II0JI0BOT0 YieHa (KakK yalIuHeHue, TakK U
yBenudeHue B wivprunHy) SOKCIITEPUMEHTAJIBHBIMUY, T.e. He UMeEIOIIUMU JOKa3aHHOU
addekTrBHOCTH U Ge30macHOCTH. [IpuHUMAas pelleHre 00 olepalyy 10 YBeIUYeHUI0 T0JI0BOT0
yrneHa, Brl mogBepraete ce6st pUCKY OCJIOXKHEHUM U C 04eHb 0O0JIbIIION BEPOSITHOCTEIO (Ooiee 50%)
pe3ynbTaThl omepanuu He OyOyT oTBedaTh BaluM oXumaHUSIM. YOauH.



